



రాష్ట్ర స్థాయి ఆర్డర్ క్రీడలు ప్రారంభం

నెల్లెకుదురు, నవంబర్ 4: మహబూబాబాద్ జిల్లా నెల్లెకుదురు మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో సోమవారం ఆర్డర్ క్రీడలు (విలువిద్య), పిన్ బోల్ (కత్తిసాము) రాష్ట్ర స్థాయి 88వ ఎన్ జీఎఫ్ క్రీడలు ప్రారంభమయ్యాయి. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉమ్మడి 10 జిల్లాల నుంచి 800 మంది ప్లేయర్లు పాల్గొన్నారు. 14, 17, 19 వయస్సు విభాగాలలో బాలబాలికలకు విలువిద్య, కత్తిసాము క్రీడలు 2 రోజుల పాటు జరుగుతున్నాయి. ఈ క్రీడలకు రాష్ట్ర పరిశీలకులుగా కడారి రవి వ్యవహరిస్తున్నారు. విలు విద్య క్రీడల్లో జిల్లా నెల్లెకుదురు మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో సోమవారం ఆర్డర్ క్రీడలు (విలువిద్య), పిన్ బోల్ (కత్తిసాము) రాష్ట్ర స్థాయి 88వ ఎన్ జీఎఫ్ క్రీడలు ప్రారంభమయ్యాయి. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉమ్మడి 10 జిల్లాల నుంచి 800 మంది ప్లేయర్లు పాల్గొన్నారు. 14, 17, 19 వయస్సు విభాగాలలో బాలబాలికలకు విలువిద్య, కత్తిసాము క్రీడలు 2 రోజుల పాటు జరుగుతున్నాయి. ఈ క్రీడలకు రాష్ట్ర పరిశీలకులుగా కడారి రవి వ్యవహరిస్తున్నారు.

ఈసారి రియార్డ్ లో?

నవంబర్ నెలాఖరున ఐపీఎల్ వేలం!

ముంబై: ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ (ఐపీఎల్) 2024 వేలాన్ని గతేడాది దుబాయ్లో అట్లహా సంగా నిర్వహించిన భారత క్రీకెట్ నియంత్రణ మండలి (బీసీసీఐ) ఈ ఏడాది జరగాల్సి ఉన్న మోగా ఆక్షన్స్ మరోసారి అరబ్ టెన్ ల్యాండ్ లోనే జరిపించేందుకు ముహూర్తం ఖరారు చేసింది. ఐపీఎల్-2025 వేలాన్ని సౌదీ అరేబియా రాజధాని రియార్డ్ లో నిర్వహించనున్నట్లు బోర్డు వర్గాలు తెలిపాయి. మోగా వేలానికి సంబంధించి తేదీలపై బీసీసీఐ అధికారికంగా ఎలాంటి ప్రకటన చేయకపోయినప్పటికీ నవంబర్ 24, 25 తేదీలలో ఆక్షన్స్ నిర్వహించే ప్రాంతంపై బీసీసీఐ ఇది వరకే సమాచారం అందించినట్లు తెలుస్తోంది. రివజ్ వంత్, శ్రేయస్ అయ్యర్, కేపిల్ రాహల్ వంటి స్టార్ క్రీకెటర్లు ఈసారి వేలం



లోకి వస్తుండటంతో వేలం ప్రక్రియను ఆసక్తికరం చేసింది. ఐపీఎల్ వేలం ప్రాంతంపై వచ్చే సీజన్ లో తాము అట్లహా సంగా బోయ్ అటాకా జాబితాను ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది. రివజ్ వంత్ ప్రాంతంపై 46 మంది అటాకా రూ. 558.5 కోట్ల ముహూర్తం ఖరారు చేసింది. 204 స్టాఫ్ అండ్ బాటర్లతో ఉన్న వేలంలో రివజ్ వంత్ పోగా మరో రూ. 641.5 కోట్ల సగటు ప్రాంతంపై వచ్చే సీజన్ లో ఐపీఎల్ వేలం జరిగే సమయానికి భారత క్రీకెట్ జట్టు ఆసీస్ టూర్ లో తొలి టెస్టు (నవంబర్ 22 నుంచి ప్రారంభం) ఆడనున్న నేపథ్యంలో ప్రసారాల్లో ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా మధ్యాహ్నం సమయంలో వేలం నిర్వహించనున్నట్లు సమాచారం.

తొలి వస్త్రో ఆసీస్ గెలుపు

కమిన్స్ ఆరోగ్యం పో

మెల్ బోర్న్: సాంకేతిక పాకిస్థాన్ తో జరుగుతున్న మూడు మ్యాచ్ ల వస్త్రో ఆసీస్ లియా శుభారంభం చేసింది. మెల్ బోర్న్ వేదికగా ఉత్తరాఖండ్ జరిగిన మొదటి వస్త్రో ఆసీస్ 2 వికెట్ల తేడాతో గెలిచింది. కెప్టెన్ కమిన్స్ బంతి (2/39)తో పాటు బ్యాట్ (92 నాటౌట్)తోనూ రాణించి కంగారూల విజయంలో కీలకపాత్ర పోషించాడు. మ్యాచ్ లో మొదట టూస్ గెలిచి బ్యాటింగ్ చేసిన పాకిస్థాన్ స్టార్స్ (3/33), కమిన్స్, జంపా



(2/64) కట్టడి చేయడంతో ఆ జట్టు 46.4 ఓవర్లలో 203 పరుగులకు ఆటోట్ అయింది. కొత్త కెప్టెన్ మహ్మద్ రిజ్వాన్ (44) పర్చూ లెడవిపించాడు. అనంతరం చేదనలో స్టీవ్ స్మిత్ (44), జోష్ ఇంగ్లీష్ (49) రాణించడంతో ఆసీస్ ఒక డశలో 138/3తో పటిష్ఠంగానే ఉంది. కానీ హర్షన్ డాఫ్ (3/67) మిడి లాఫర్ ను డెబ్బకొట్టడంతో కచ్చాల్లో పడింది. అయితే కమిన్స్ పాకి బౌలర్లకు ఎదురునిలిచి ఆసీస్ ను గెలిపించాడు.

స్పిన్ పిచ్ లో ముంచాయా?

నమస్తే తెలంగాణ క్రీడావిభాగం

స్పిన్ పిచ్ లో తిరుగులేని శక్తిగా ఉన్న భారత క్రీకెట్ జట్టును స్టూడియో టెన్ టెన్ లో ఒక్కసారిగా హిమాలయాల నుంచి పాతాళానికి పడేసింది. ఇన్నాక్షూగా ఏ స్పిన్ పిచ్ లను మన బలమని చెప్పుకున్నామో ఈ సిరీస్ లో అవే మనల్ని ఎదురుగా ముంచాయా? అంటే సమాధానం ఔసనే చెప్పక తప్పదు. ప్రపంచ చాంపియన్ల అని విశ్రాంతి కంగారూల మెడలు వంచి, 'బజ్ బాల్' ఆట అంటూ ఊదరగాట్టిన ఇంగ్లండ్ కు చుక్కలు చూపించి అలహాకా సిరీస్ లను కొల్లగొట్టిన టీమ్ ఇండియా.. ఇప్పుడదే పిచ్ లపై కివీస్ చేతిలో చరిత్రలో కనిపించు ఎరుగని రీతిలో పరాభవాన్ని ఎదుర్కొంది. సాంకేతికతపై అనుకూలించే పరిస్థితులు, స్పిన్ ను ఆడటంలో సుదీర్ఘ అనుభవం, ప్రత్యర్థి స్పిన్ ను అధిపత్యం చెలాయించే భారత బ్యాటర్లు కివీస్ సిరీస్ లో స్పిన్ ను ఆడకే చతికిలపడ్డ తీరు గురించి ఎంత తక్కువగా చెప్పుకుంటే అంత మంచిది. అంతర్జాతీయంగా విమర్శలు వస్తున్నప్పటికీ ప్రత్యర్థులను స్పిన్ కుప్పలో బంధించి ఆపై బ్యాటర్లు భారీ ఇన్నింగ్స్ లతో కొండంత స్కోర్లు చేసి విదేశీ జట్టును చుట్టేయడం భారతకు ఆనవాలు తీసింది. కానీ కివీస్ సిరీస్ లో ఈ పూర్వం బెడిస్ కొట్టింది. ఈ ఏడాది భారత పర్యటనలో ఏకంగా ఐదుగురు స్పిన్ ను జట్టులో చేర్చిన ఇంగ్లండ్ బౌలింగ్ లో భారత బ్యాటర్ల సగటు డాడాపు 40 (39.8)గా నమోదైంది. యశస్వి జైస్ వాల్, శుభేష్ గిల్, సర్వరాజ్ ఖాన్, ప్రవీణ్ జాలో వంటి అటాకా ఇంగ్లీష్ స్పిన్ ను సమర్థవంతంగా ఎదుర్కున్నారు. బంగ్లా



దేశీ సిరీస్ లోనూ భారత బ్యాటర్ల సగటు 42.9గా ఉంది. కానీ అదే కివీస్ స్పిన్ ను ఎదుర్కునే క్రమంలో అది 24.4కు పడిపోయింది. మొత్తంగా ఈ సిరీస్ లో మన బ్యాటర్ల విదేశీ జట్టును చుట్టేయడం భారతకు ఆనవాలు తీసింది. కానీ కివీస్ సిరీస్ లో ఈ పూర్వం బెడిస్ కొట్టింది. ఈ ఏడాది భారత పర్యటనలో ఏకంగా ఐదుగురు స్పిన్ ను జట్టులో చేర్చిన ఇంగ్లండ్ బౌలింగ్ లో భారత బ్యాటర్ల సగటు డాడాపు 40 (39.8)గా నమోదైంది. యశస్వి జైస్ వాల్, శుభేష్ గిల్, సర్వరాజ్ ఖాన్, ప్రవీణ్ జాలో వంటి అటాకా ఇంగ్లీష్ స్పిన్ ను సమర్థవంతంగా ఎదుర్కున్నారు. బంగ్లా

విశేషం. స్పిన్ ను భారత స్పిన్ ను అధిపత్యం తగ్గడమే గాక విదేశీ స్పిన్ ను పట్టు దక్కించుకున్నారనడానికి ఇదే నిదర్శనం. ఈ నేపథ్యంలో బీసీసీఐ ఇక్కడ స్పిన్ ట్రాన్ లకు వీడ్కోలు పలికి బ్యాట్ కు, బంతికి సమంగా పోరు జరిగేలా పిచ్ లను రూపొందించానే డిమాండ్ వినబడతాం. ముంబై టెస్టు ముగిశాక మాజీ స్పిన్ నర్ హర్షజన్ సింగ్ ఇదే అభిప్రాయాన్ని వ్యక్తం చేశాడు.

పతనానికి పరాకాష్ఠ బెంగళూరు టెస్టు రెండో ఇన్నింగ్స్ లో మినహా మిగిలిన ఐదు ఇన్నింగ్స్ లోనూ మన బ్యాటర్ల దృష్టి అంతా క్రీజాలో నిలబడి పరుగులు సాధించడం మీద కాకుండా ఎప్పుడెప్పుడు పెవిలియన్ కు వెళ్లిపోదామా? అన్నట్లుగా సాగింది. ఆరు ఇన్నింగ్స్ లో 'మెన్ ఇన్ బ్లూ' పతనాలే ఇందుకు తార్కాణం. తొలి టెస్టు మొదటి ఇన్నింగ్స్ లో 46 పరుగులే ఆటోట్ అయిన మన వీరులు.. సాఫీగా సాగుతున్న రెండో ఇన్నింగ్స్ లో చివరి ఏడు వికెట్లను 54 పరుగుల తేడాతో సాఫీగా సాగించి 482 పరుగులు ఆటోట్ అయ్యారు. పుణె టెస్టు ఫస్ట్ ఇన్నింగ్స్ లో ఆఖరి ఆరుగురు చేసిన రన్స్ 53 కాగా సెకండ్ ఇన్నింగ్స్ లో 50కే ఐదు వికెట్లు నేలకూలాయి. ముంబై టెస్టు మొదటి ఇన్నింగ్స్ లో ఆరుగురు బ్యాటర్లు 83 రన్స్ చేసినదిగా రెండో ఇన్నింగ్స్ లో 16 పరుగులకే ఐదుగురు బాషాల్లు కీలకపాత్ర. ఒకే టెస్టు ఆడిన శాంట్నర్ 13 వికెట్లు తీయగా అజాజ్ పటేల్ 11, పిలిప్పే 7 వికెట్లు పడగొట్టారు. మూడు టెస్టులలో మేటి స్పిన్ ను 37 వికెట్లు పడగొట్టడం

పుణెరి పల్టాన్ జోరు

గుజరాత్ పున విజయం ట్టుకున్నారు. గుజరాత్ జట్టులో గుమన్ సింగ్ (13) ఒంటరిపోరాటం గెలిపించలేకపోయింది. ఇప్పటి వరకు పుణెరి ఆడిన 7 మ్యాచ్ లో ఐదింటిలో గెలుపూ, గుజరాత్ ఐదింటిలో నాల్గో ఓటమి ఎదుర్కొంది. మ్యాచ్ విషయానికొస్తే.. పరుస విజయాల దూకుడు మీదున్న పుణెరి పల్టాన్ ఆది నుంచే గుజరాత్ పున విజయం సాధించింది. ప్రథమాధ్యాయంలోనే పల్టాన్ 21 పాయింట్లు అధిక్యం కనబరిచింది. కెప్టెన్ (పేకెట్) 11వ సీజన్ లో డిఫెండింగ్ చాంపియన్ పుణెరి పల్టాన్ గెలుపు జోరు కొనసాగుతున్నది. సోమవారం గుజరాత్ స్టేడియం వేదికగా జరిగిన మ్యాచ్ లో పుణెరి 49-30 తేడాతో గుజరాత్ జియంట్స్ పున విజయం సాధించింది. పుణెరి జట్టులో ఆకాశ్ లాఫర్ ను డెబ్బకొట్టడంతో కచ్చాల్లో పడింది. అయితే కమిన్స్ పాకి బౌలర్లకు ఎదురునిలిచి ఆసీస్ ను గెలిపించాడు.

ఏడాదికో మెగా టోర్నీ

ఐసీసీ ఉమెన్స్ ఎఫ్ టీవీ 2025-29 షెడ్యూల్ విడుదల

మహిళా క్రీకెట్ లోనూ చాంపియన్స్ ట్రోఫీ దుబాయ్: పురుషులతో సమానంగా మహిళా క్రీకెట్ ను ప్రోత్సహిస్తున్న అంతర్జాతీయ మిదున్న పుణెరి పల్టాన్ ఆది నుంచే గుజరాత్ పున విజయం సాధించింది. ప్రథమాధ్యాయంలోనే పల్టాన్ 21 పాయింట్లు అధిక్యం కనబరిచింది. కెప్టెన్ (పేకెట్) 11వ సీజన్ లో డిఫెండింగ్ చాంపియన్ పుణెరి పల్టాన్ గెలుపు జోరు కొనసాగుతున్నది. సోమవారం గుజరాత్ స్టేడియం వేదికగా జరిగిన మ్యాచ్ లో పుణెరి 49-30 తేడాతో గుజరాత్ జియంట్స్ పున విజయం సాధించింది. పుణెరి జట్టులో ఆకాశ్ లాఫర్ ను డెబ్బకొట్టడంతో కచ్చాల్లో పడింది. అయితే కమిన్స్ పాకి బౌలర్లకు ఎదురునిలిచి ఆసీస్ ను గెలిపించాడు.

Advertisement for the 'Namaste Telangana' mobile app. It features the app's logo, a hand holding a smartphone displaying the app interface, and QR codes for downloading the app on Google Play and the App Store. The text includes 'Download Our New App', 'Namaste Telangana', and 'Namaste Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.' It also shows app ratings (4.4 stars) and download statistics (5K+ downloads).